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Slovní úlohy řešené rovnicemi - výsledky


1. 
záloha na vodu……………………..x Kč
příspěvek FO………………………..2x Kč
záloha na teplo……………………..(2x+40) Kč

		
záloha na vodu……………………..420 Kč
příspěvek FO………………………..840 Kč
záloha na teplo……………………..880 Kč


2.
200m=0,2km
v1=4km/h
v2=16km/h
doba……………………x

	


Pes uběhne 160m.

3.
Lukáš………………………….x let
Libor…………………………..(x+5) let
Ondřej………………………..(x+5+2) let

	
Nejstarší je Ondřej a má 22 let.

4.
x


290
2/3*0,15x
1/2*0,3x
0,7x




	
Zaplatila 5800 Kč za mobil.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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